

习近平同俄罗斯总统普京举行视频会晤

习近平致信祝贺金沙江白鹤滩水电站首批机组投产发电

▶▶ 详见03版

庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在京盛大举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席观看

新华社北京6月28日电 筚路蓝缕创伟业，初心不忘再起航。庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》28日晚在国家体育场盛大举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人，同约2万名观众一起观看演出，共同回顾中国共产党成立100年来波澜壮阔的光辉历程，共同祝福伟大的党带领中国人民迈进新征程、奋进新时代。

国家体育场内，灯光璀璨。中央舞台的巨型屏幕上，金色党徽在红色幕布的衬托下熠熠生辉，两侧分别书写着“1921”和“2021”金色字样。舞台最高处，100名礼号手身姿挺拔，两侧旋转布景中，战士的群像巍然屹立。英姿勃发的青年手捧红色花束，汇聚在舞台中央。

19时57分许，在欢快的乐曲声中，习近平等领导同志走上主席台，向大家挥手致意，全场响起热烈的掌声和欢呼声。随着激昂深情的歌声响起，绚烂的焰火腾出“100”的纪年，盛放在国家体育场上空。舞台上，点点星火汇聚成党徽的图案，拉开演出帷幕。

动展现中国共产党百年来带领中国人民进行革命、建设、改革的壮美画卷，热情讴歌党的十八大以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，中国特色社会主义进入新时代，昂首阔步迈向全面建设社会主义现代化国家的新征程。

中国共产党一百年大事记 (1921年7月—2021年6月)



■人民日报记者 汪晓东 李翔 马原
“今年是中国共产党成立一百周年，我们党发展壮大起来不容易，夺取政权不容易，建设新中国不容易。老百姓衷心拥护中国共产党，就是因为中国共产党始终全心全意为人民服务、为各民族谋幸福。”今年6月，习近平总书记在青海考察时指出。

江山就是人民 人民就是江山

——习近平总书记关于以人民为中心重要论述综述

总书记这一精辟论述，是对党的百年历史的深刻总结，是对党的性质宗旨的生动诠释，是对党的初心使命的高度概括。

我们党根基在人民、血脉在人民。党的百年历史，就是一部践行党的初心使命的历史，就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央提出以人民为中心的发展思想，坚持一切为了人民、一切依靠人民，始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，推动改革发展成果更多更公平惠及全体人民，推动共同富裕取得更为明显的实质性进展，把14亿多中国人民凝聚成推动中华民族伟大复兴的磅礴力量。

送去党的关怀 致以节日问候

刘尚进贾宏宇李思杰等带队开展“七一”走访慰问

本报(记者 李丹)党的百年华诞即将来临。连日来，市领导刘尚进、贾宏宇、李思杰等带队开展“七一”走访慰问，为基层党员送去党组织的关怀与温暖，并向全市广大党员致以节日的问候。

6月21日，刘尚进先后来到市老干部刘希正、抗美援朝老兵、离休干部郝吉祥家中，为两位老人送上鲜花，佩戴“光荣在党50年”纪念章，感谢他们为党和人民的事业作出的贡献。刘尚进说，江山是老一辈革命者跟着党打下来的，漯河能有今天的发展离不开老干部分一任接一任夯实的良好基础，在党的百年华诞来临之际，党中央首次颁发“光荣在党50年”纪念章，充分体现了党中央对全国广大老党员的关心和厚爱。老党员是感觉恩、听党话、跟党走模范和标杆，我们要带着责任、带着感情照顾好老党员，从政治上、思想上、生活上关心爱护老同志，让老同志们的晚年生活更幸福；我们要以“光荣

在党50年”老党员为榜样，传承好党的优良传统和作风，坚定不移践行初心使命，以实实在在的担当作为，为全面建设社会主义现代化漯河贡献力量。

随后，刘尚进来到市中心医院，看望慰问医院重症医学科主任、全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、河南省优秀共产党员李叶宁和医院医护人员，向他们的辛勤付出和无私奉献表示感谢。他说，在疫情最紧急、最关键、最危险的时刻，以李叶宁同志为代表的我市援鄂医疗队积极响应党和国家号召，火线驰援，逆行出征，用实际行动展现了广大医务人员的思想自觉和责任担当，书写了对党和人民的无限忠诚，作为全省医护人员和共产党员的优秀代表为漯河争了光、添了彩。希望全市广大医护人员继续发扬伟大抗疫精神，充分发挥先进典型的示范带动作用，走在前、做表率，强技术、带队伍，为人民群众筑牢健康安全防线。

又讯(记者 刘丹)6月28日下午，市委副书记贾宏宇带队来到临颖县石桥乡三角村，亲切看望慰问老党员，为他们送去党的关怀和温暖，并向他们致以节日的问候。

在退伍军人、离任村干部吴国安家中，贾宏宇与老人促膝交谈，详细询问老人的身体状况、日常生活等，并为老人送上“光荣在党50年”纪念章和慰问金。贾宏宇表示，吴国安同志在党50多年，当过兵、扛过枪，干过村干部，为党和国家建设作出了贡献，希望老人传承好党的优良传统和老一辈的优良作风，发挥好传帮带作用。同时，他叮嘱相关部门，要多关心老党员的生活，让他们安享晚年。

同时，退职不褪色，继续发挥余热，一如既往地关心村中事务，支持和帮助新任村干部推进本村发展。

在困难老党员刘马群家中，贾宏宇为他送去了慰问金和慰问品，详细询问老人生活、身体、家庭状况及存在的困难，鼓励老人保持乐观心态，积极面对困难，叮嘱随行的有关负责同志要多关心、多帮助老党员，积极为老党员排忧解难，让他们时时刻刻感受到党和政府的关怀与温暖。

又讯(记者 熊勇力)6月28日，市人大常委会党组书记、主任李思杰带队到舞阳县孟寨镇开展“七一”走访慰问，为老党员们送去慰问品和慰问金，并就人大代表联络站建设工作开展调研。市人大常委会党组成员、秘书长吕孟奇和舞阳县委、县人委主要负责同志参加。

刘尚进主持召开视频调度会议

部署全市安全生产信访稳定 疫苗接种及疫情防控工作

本报(记者 谢晓龙)6月28日，市长刘尚进主持召开视频调度会议，对各县区、重点部门的安全生产、信访稳定、疫苗接种及疫情防控工作进行调度部署。市领导高喜东、常英敏、栗社臣参加并就相关工作进行讲评和安排。

会议强调，要认真贯彻习近平总书记重要指示精神，精准落实近期上级会议、文件和省委、省政府领导批示要求，提高政治敏锐性，躬身入局，履责于行，

全力守好以人为本的“生命线”。要针对我市消防领域的“软肋”，重点开展小生产加工企业、小商店、小歌舞娱乐场所、小美容洗浴场所、小旅馆、小网吧、小诊所、小培训机构、小餐馆和沿街门店等“九小一门店”消防安全隐患排查，着力抓好“二合一”“三合一”场所消防安全整治，确保全市火灾形势平稳。消防系统、各县区、各单位要持续用好不间断排查整改消除安全隐患这一基本抓手，在各

领域深化除隐患、保平安活动。要落实好“四个对照”，汲取“四个教训”，对照安全隐患长期存在且面广量大、熟视无睹，平时隐患排查有死角、有盲区、有漏洞的教训；对照问题整改不精准、不果、不及时、不到位的教训；对照工作没有形成闭环的教训；对照法人代表法定责任缺失的教训，深入查找薄弱环节。要扎实做好夏季防火、防汛、防溺水等安全常识宣传，提高群众自我防范意识。要提高应急救援和现场应急处置能力，确保一旦发生事故或险情，能够快速反应、科学决策、有效处置。

会议要求，各级各部门要严格落实信访稳定各项举措和日研判日调度机制，加强内外上下联动，全面落实属地责任，着力做好重点领域信访积案化解工作，结合政法队伍教育整顿有力有效化解涉法涉诉信访问题，积极主动回应群众诉求，努力实现社会稳定、达到群众满意。

贾宏宇在临颖县暗访信访稳定和安全生产工作时强调

切实筑牢安全防线 确保大局和谐稳定

本报(记者 刘丹)6月28日，市委副书记贾宏宇带领市直有关部门负责同志深入临颖县暗访信访稳定和安全生产工作，并召开座谈会。

贾宏宇对临颖县近段时间以来认真贯彻落实中央、省、市关于信访稳定、安全生产工作，深入开展信访突出问题化解攻坚、矛盾纠纷排查化解、信访积案专项治理等各项工作取得的成效给予充分肯定。

就进一步做好信访稳定工作，贾宏宇强调，一要保持政治清醒。临颖县各级党组织和党员干部都要提高政治站位，保持清醒头脑，准确把握把握提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力的深刻内涵和明确要求，用对党忠诚、工作结果来检验“两个维护”是否到位，做到听令而行、闻令而动，全力以赴确保临颖政治社会大局安全稳定。二要落细落实措施。要始终坚持严字当头，实字打底，以情报信息为

牵引指挥调度，以精准举措为抓手重点稳控，以快速高效为标准果敢处置，以联防联控为重点筑牢防线。三要强化工作保障。要加强组织领导，做到配合联动，严格督导问责，确保信访安全稳定工作各项责任落实到位、措施落到实处，全面完成各项任务。

贾宏宇强调，当前正值全国上下热烈庆祝建党100周年的关键节点，同时夏季气候炎热、雷电暴雨等强对流天气多发，

是各类自然灾害和火灾等人为事故的高发期，各级各部门要增强政治敏感性和政治责任感，坚持人民至上、生命至上，深刻汲取事故教训，时刻绷紧安全生产这根弦，彻底排查隐患，扛稳压实责任，强化宣传教育，加强田间管理，建立长效机制，全力以赴做好各项工作，为经济社会发展、人民生命财产安全筑牢防线，为建党100周年营造和谐稳定安全的社会环境。

全市政法队伍教育整顿总结提升环节征求意见座谈会召开

何白鸥出席

本报(记者 蒿中刚)6月28日下午，全市政法队伍教育整顿总结提升环节征求意见座谈会召开。省政法队伍教育整顿第十一驻点指导组组长何白鸥，副组长李玉鹏、黑云龙出席会议。市委常委、市委政法委书记常英敏主持会议。市中级人民法院院长陈松林、市人民检察院检察长陈连东出席会议。

座谈会上，市委政法委、市政法各部门分别通报了教育整顿工作开展情况和顽瘴痼疾整治成效，全市政法队伍教育整顿工作开展扎实有力。何白鸥强调，在教育整顿的最后环节，要紧盯重点目标冲刺攻坚，持续做好线索查办、顽瘴痼疾整治和“双为”等活动等工作；(下转02版)

政法队伍教育整顿工作提出意见和建议。

在听取发言后，何白鸥对各位代表的积极建言献策表示感谢。他指出，政法队伍教育整顿开展以来，在全市广大群众的理解支持和帮助下，漯河市政法各部门深入开展教育整顿，政法系统政治生态进一步优化，纪律作风进一步好转，素质能力进一步提升，“六大顽瘴痼疾”进一步整治，“双为”活动取得明显成效，全市政法队伍教育整顿工作扎实开展有力。何白鸥强调，在教育整顿的最后环节，要紧盯重点目标冲刺攻坚，持续做好线索查办、顽瘴痼疾整治和“双为”等活动等工作；(下转02版)

政法队伍教育整顿进行时